

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Agilis HR
A tantárgy neve angol nyelven:	Agile HR
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-AGIHR-03-GY
A tantárgy besorolása:	szabadon választható
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus célja, hogy a résztvevők alapvető ismereteket szerezzenek az agilis szervezetek jellemzőiről, működéséről, a scrum módszertan részleteiről és erre építve képesek legyenek agilis szervezetek transzformációját, működését HR oldalról támogatni. Továbbá ezen szervezetek működésének HR folyamatait az agilis működéshez igazítva kialakítani és működtetni, illetve agilis működő HR folyamatokat, funkciókat, szervezeteket kialakítani. Mindezek eredményeként képesek lesznek:

- összehasonlítani az agilis és a tradicionális szervezeti működést
- használni az agilitáshoz kapcsolódó fogalmakat és rendszerezni annak elemeit
- felismerni az agilis működéssel együttjáró kihívásokat
- megtervezni az agilist működést támogató HR folyamatokat
- kiválasztani az agilis működés eléréséhez leginkább megfelelő eszközöket, megoldásokat

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Az agilis kultúra, szemléletmód, az agilis szervezetek jellemzői, működése, a scrum módszertan részletei, agilis szervezetek transzformációja; továbbá ezen szervezetek működésének HR folyamatainak agilis szemléletű működtetése, illetve agilis működő HR folyamatok, funkciók, szervezetek.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Gyakorlatokon való aktív részvétel; együttműködés, csoport munka, kritikus gondolkodás, visszajelzés.

Az utolsó alkalommal előadás megtartása, vagy beaadandó dokumentum benyújtása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgy 10 órájából legfeljebb 4 órát lehet igazoltan hiányozni.

Ezt meghaladó hiányzás esetén a tantárgy elvégzése automatikusan sikertelen.

A tantárgy értékelésének 30%-át a gyakorlati órán nyújtott teljesítmény adja, melynek része az aktív kérdezés, reflexió.

A tantárgy értékelésének 70%-át az alábbi feladat adja:

- Az utolsó alkalommal egy maximum 4 fős csoportban előadott 10 perces előadás. Az előadás témája az agilitással kapcsolatos önreflexió, vagy pedig egy HR terület agilis szemléletű feldolgozása (jelenlegi folyamat, agilis szemléletű kritikus áttekintés, fejlesztési javaslatok megfogalmazása) lehet.
- Amennyiben a hallgató az utolsó alkalommal személyesen nem vesz részt, akkor az

előadást kizárólag egy 5 oldalas beadandó esszével pótolhatja, melynek témája egy HR terület agilis szemléletű feldolgozása (jelenlegi folyamat, agilis szemléletű kritikus áttekintés, fejlesztési javaslatok megfogalmazása) lehet. (Terjedelem min 4., max 5. oldal a címlapon felül, 12-es betűméret, normál sorköz). A beadandó anyag határideje az utolsó óra időpontja.

Az előadás, vagy beadandó teljesítésének hiányában a tantárgy nem teljesíthető.

A teljesítmény megítélésének alapjául szolgáló minősítési sávok:

elégtelen (1) 0 – 60 %

elégséges (2) 61 – 70 %

közepes (3) 71 – 80 %

jó (4) 81 – 90 %

jeles (5) 91 – 100 %

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Hayward, Simon: *Az agilis vezető : hogyan hozzunk létre agilis vállalkozást a digitális korban?*. Pallas Athéné Kvk., cop. 2019